
الوالد العزيز،
قريبًا غادي تجيك أنت والطفل ديالك واحد الدعوة باش ديروا واحد الفحص الطبي الوقائي فـ CLB (مركز الإرشاد التعليمي). 
 CLB و Sociaal Huisالبيت الإجتماعي ديال مدينة خيل كيتعاونوا على مشروع بعنوان "الصحة الجيدة لكل طفل". الهدف ديال المشروع هو يسهّل على الوالدين اللي عندهم دخل محدود  باش يتحملوا مصاريف الرعاية الصحية الخاصة بالأطفال ديالهم. مع ذلك، رعاية الأطفال كتطلب بزاف ديال الفلوس، لا سيما إلا كان خاصهم رعاية إضافية. بعض الأُسر كتلقى من السّهل تحمّل مصاريف الأطفال من غيرها. 
غادي نسولوك جوج أسئلة بخصوص وضعية الأسرة ومصاريف الأطفال ديالك. غادي نكونوا في غاية الامتنان إلا جاوبتي عليهم. طبيب وممرضة CLB غادي يدرسوا الإجابات اللي قدمتيهوم على دوك جوج أسئلة. إلا كان الطفل ديالك خاصو رعاية خاصة وإلا كانت مصاريف ديك الرعاية مرتفعة وفوق طاقة الأسرة ديالك، يمكن لينا نساعدوك. طبيب CLB غادي يتأكد بلي موظف الخدمات الاجتماعية فـ Sociaal Huis يتصل بيك. هاد الموظف غادي يتلاقى بيك باش درسوا كيفاش يمكن ليهم يعاونوك ماديًا.  
الأسئلة:
يمكن ليك دير علامة قدام الإجابة ديال كل سؤال. اختار الإجابة اللي كتناسب مع الوضع ديال الأسرة ديالك بشكل أفضل.
1. الأسئلة في استبيان CLB كتعلق بمواضيع مهمة بالنسبة لصحة الطفل ديالك. واش كاينين شي مناسبات كتحتاج فيهم تنقص من  مصاريف الطعام الصحي، والأحذية أو الملابس، والتدفئة أو الرعاية الصحية لأنه خاصينك الفلوس؟
· نعم
· لا
2. واش الأسرة ديالك خاصها إعانة؟
· نعم
· لا
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‘Een goede gezondheid voor ieder kind’ wordt mogelijk gemaakt door subsidies van de Nationale Loterij. Het project wordt uitgevoerd door CLB Kempen, Sociaal Huis Geel en CEBUD, een onderzoeksgroep van de hogeschool Thomas More Kempen. 


